

భక్తిశ్రద్ధలతో రంజాన్ వేడుకలు.



భీమదేవరపల్లి ఏప్రిల్ 12 (నినాదం స్టూస్): హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలంలో గురువారం రోజు రంజాన్ వేడుకలు ముస్లిం సోదరులు భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. మండలంలోని కొత్తపల్లి ముస్లింలు వేడుకలు నిర్వహించుకున్నారు. మత పెద్దలు ప్రార్థనలు చేశారు. కొత్తపల్లి గ్రామంలో జరిగిన ఈ వేడుకలలో యు. డి. రషీద్ సేరికల్పర్ ఆఫీసర్, హుజూరాబాద్ డివిజన్, రియాజుద్దీన్, రఫీ టీచర్, స్టాలిన్ బేగ్ టీచర్, నిజాముద్దీన్, ఫయాజ్, అఫ్సర్ బేగ్, యాకూబ్ పాషా, అహ్మద్ పాషా, సిరాజ్, ఆరీఫ్, అఫీజ్, ఆబ్ యాకూబ్, మొలీల్ సాబ్ సాదిక్, ఖాజామియా, అయేషా సిద్దిక్వి, అజాహరుద్దీన్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పండుగను సుఖసంతోషాలతో, ప్రేమానురాగాలతో, అలై భళాయి తో పండుగ చేసుకోవడం జరిగినది.

మునగాలలో రైతు సంఘం

ఆవిర్భావ దినోత్సవం



మునగాల ఏప్రిల్ 12 (నినాదం స్టూస్): ఎఐకెఎస్ 89వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం తెలంగాణ రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో మునగాల మండల కేంద్రంలో సంఘం ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు దేవరం వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దున్నేవాడికే భూమి, ఆంగ్లేయులు భారతదేశాన్ని విడిచి వెళ్లాలనే నినాదంతో 1936 ఏప్రిల్ 11న స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో భాగంగా అఖిల భారత కిసాన్ సభ (ఎఐకెఎస్) ఏర్పడిందని అన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా రైతాంగం ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కార కోసం పోరాటాలు చేసేది ఎఐకెఎస్ మాత్రమేనని 1936 ఏప్రిల్ 11న వలస పాలనకు భూస్వామ్య పీడనకు వడ్డీ వ్యాపారుల దోపిడీకి వ్యతిరేకంగా దేశవ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున రైతుల పోరాటం సంఘటిత పరిచే క్రమంలో ఉత్తర ప్రదేశ్ లక్నో వేదికగా అఖిల భారత కిసాన్ సభ ఆవిర్భవించిందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డం వినోద్, కిన్నెర వెంకన్న, కొత్తపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, సిరికొండ యాదగిరి, పాల బిందెల చిరంజీవి, సిరికొండ సురేష్, సిరికొండ వెంకటేశ్వర్లు, దాసరి అంజయ్య, తురక గురవయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాడి చెట్టు పైనుండి పడి వ్యక్తి మృతి

భీమదేవరపల్లి ఏప్రిల్ 12 (నినాదం స్టూస్): ప్రమాదవశాత్తు తాడి చెట్టు పై నుంచి పడి ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన విషయం ఘటన హనుమకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో శు



క్రవారం చోటు చేసుకుంది. ఇదే గ్రామానికి చెందిన కాసగోని బాలాజీ (63) తాడిచెట్టుపై నుండి కాలుజారి కిందపడడంతో తీవ్ర రక్తస్రావం రావడంతో స్థానికులు 108 లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు.

ఇసుక కోసం ఆర్థిక సాయాన్ని అందించిన ఉప్పల వెంకటేష్



మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 12 (నినాదం స్టూస్) ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ ఉప్పల వెంకటేష్ సహకారంతో కల్వకుర్తి మండలంలోని పంజుగుల గ్రామం మరియు మార్పాల గ్రామాలలో పూర్తి మొత్తం లో ఉప్పల వెంకటేష్ సహకారంతో ఇంటి నిర్మాణాలు జరుగుచున్నాయి. అందులో భాగంగా ఈరోజు కల్వకుర్తి మండలంలోని



పంజుగుల గ్రామానికి చెందిన పెరుమాండ్ల నీలమ్మ - వెంకటేష్ ఇంటి నిర్మాణం కొరకు రెండు ట్రాక్టర్స్ ఇసుకకు ఆర్థిక సహాయాన్ని ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా దారమోని గణేష్ అందించడం జరిగింది. అదేవిధంగా కల్వకుర్తి మండలంలోని మార్పాల గ్రామానికి చెందిన శాసనమోని కృష్ణయ్య ఇంటి నిర్మాణం కొరకు రెండు ట్రాక్టర్స్ ఇసుకకు ఆర్థిక సహాయాన్ని ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నుండి

గ్రామ నాయకుల ద్వారా దారమోని గణేష్ అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ కల్యక్తుర్తి అధ్యక్షుడు భారత జాగృతి నాయకుడు దారమోని గణేష్, పంజుగుల మరియు మార్పాల గ్రామానికి చెందిన నాయకులు ఎంపిటిసీ సంతోష్ మల్లేష్, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ బాలయ్య, అభిమానులు కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంగారు మైసమ్మను దర్శించుకున్న సీనియర్ నాయకులు

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 12 (నినాదం స్టూస్): రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బాలాపూర్ మండలం కుర్మల్ గూడా గ్రామం లో శ్రీ శ్రీశ్రీ బంగారు మైసమ్మ దేవాలయాన్ని సందర్శించారు. సందర్భంగా ఆయన స్నేహితులు పార్టీ శ్రేణులు సభ్యుల మధ్య ఆలయంలో అభి, షేకం ప్రత్యేక పూజలు మైసమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు ఎల్లప్పుడు ఆయురారోగ్యాల సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నట్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాండు నాయక్ తెలిపారు. అమ్మవారి ఆశీర్వాదంతో నియోజకవర్గం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశంతో దినదిన అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మికత చింతన అలవర్చుకోవాలని దైవ మార్గంలో ని సన్మార్గం ఉంటుందని లోక కల్యాణం కోసం నిర్వహించిన అమ్మవారి పాలాభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు రాష్ట్ర ప్రజలను కాపాడుతుందని తెలిపారు. అమ్మవారి ఆశీర్వాదంతో గెలుపు సందర్భంగా ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహాత్తర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన



సభ్యులు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించాలన్నారు. అమ్మ వారి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉంటుందన్నారు ఆలయ అభివృద్ధి భక్తుల సహకారంతో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. అమ్మవారి ఆశీర్వాదంతో నిత్యం పూజ పునస్కారాలు జరుగుతున్న ఉంటుందన్నారు. నేటి ఆధునిక ప్రపంచంలో దూరలోచన కు దూరంగా ఉండి నిత్య జీవితంలో ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకోవాలని భగవంతుని చేరువ కావాలని, భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో

పూజించాలని కోరారు. ఆలయ ఆవరణలో భక్తులకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు ఏర్పరుచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం స్థానిక భక్తులు ప్రత్యేక వారికి ఆహ్వానం పలుకుతూ వేదమంత్రోచ్ఛారణతో పూలమాలలు వేసి శాలువతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో అభిమానులు సభ్యులు యువకులు పెద్దలు భక్తులు ప్రధానార్చకులు స్వామి, రమేష్ పాండే, ఆలయం చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు అన్ని మండలాల్లో సమావేశాలు విజయవంతం చేయాలి

మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 12 (నినాదం స్టూస్) నేడు అన్ని మండలాల్లో నియోజకవర్గంలో పార్టీ నాయకులు హాజరై సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి అన్నారు శుక్రవారం విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈ సందర్భంగా నేడు కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం లోని అన్నీ మండలాల లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మల్లు రవి కార్నర్ మీటింగులు దిగ్విజయం చేయగలరు అని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి అన్నీ గ్రామాల నుండి నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం చేయగలరు అని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి కోరారు. కార్యక్రమంలో



టీపీసీసీ సభ్యులు ఆయళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్, డీసీసీ అధికార ప్రతి నిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యాటా నర్సింహ్ ముదిరాజ్, మం డల్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ సభవత్ బిచ్చ నాయక్, గూడూరు

భాస్కర్ రెడ్డి, యాదగిరి రెడ్డి, వేణు పంతులు, రామకృష్ణ, జహంగీర్ అలీ, అసిఫ్ అలీ, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శేఖర్ గౌడ్, అశోక్, బిక్షపతి, ఆస్గర్ అలీ, ఆనంద్ కార్యకర్తలు సీనియర్ నాయకులు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.